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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2005/2006
CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


SEPTIEMBRE 2006-- CONVOCATORIA: SEPTIEMBRE 2PP y 1ª semana --
RESERVA
INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.)


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: E
1.- ¿En qué estado se informa de los pasivos contingentes?: 

a) En la Memoria.

b) En el Informe de gestión.

c) En el Balance

d) En la cuenta de Pérdidas y Ganancias

2.-  Un pasivo de financiamiento es una fuente de financiación:

a) Afecta

b) Negociada

c) De provisión

d) Espontánea

3.- Los registros contables de una empresa comercial proporcionan la siguiente información ( todas las compras de mercancías se realizan a crédito):

	
	31-12-20X3
	31-12-20X2

	Existencias de mercaderías 

	1.600
	1.300

	Clientes y efectos comerciales a cobrar 

	4.300
	3.200

	Proveedores y efectos comerciales a pagar 

	900
	1.800


Si durante el año 20X3 las ventas al contado ascendieron a 3.000 ; se cobraron de los clientes por ventas a crédito 12.000 ; y, se pagaron a los proveedores 6.000 , ¿cuál fue el margen bruto obtenido en dicho año?

a) 28.300

b) 17.900

c) 11.300

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 

4.- ¿ Cuál de las siguientes partidas no forma parte del inmovilizado inmaterial?

a) El fondo de comercio

b) Las marcas

c) Las inversiones financieras

d) Las patentes

5.- Una empresa que se dedica a prestar servicios de reparaciones computa como gastos del ejercicio la compra de las herramientas cuyo coste unitario es inferior a 80, en lugar de registrarlas en cuentas de inmovilizado. Dicha política es un ejemplo de aplicación del principio de:

a) Prudencia

b) Relevancia

c) Importancia relativa

d) Empresa en funcionamiento

6.- La sociedad X, después de formular sus Cuentas Anuales, descubrió que se habían omitido gastos devengados por importe de 14.000. El efecto que dicho error ha producido es:

a) Una reducción del resultado del ejercicio de 14.000

b) Un aumento del resultado del ejercicio de 14.000
c) Una reducción de las reservas de la empresa de 14.000
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
7.- La información suministrada en los informes financieros es útil cuando  es:

a) Comprensible

b) Relevante

c) Fiable y comparable

d) Todas las respuestas anteriores son correctas

8.-  La empresa X adquirió por banco 50 acciones de 1.000 de valor nominal de la sociedad anónima J el día 1 de marzo de 2005 al precio de 1.200 cada una. Un mes antes la sociedad J acordó el reparto de un dividendo que representa una rentabilidad de 6% por título. ¿Cuál es el asiento de compra de estos títulos?:

a)
60.000
Acciones
a/  Bancos
60.000

b)
60.000
Acciones
a/  Bancos
60.000


3.000
Dividendo a cobrar
a/  Ingresos por dividendos
3.000 

c)
57.000
Acciones

3.000
Dividendo a cobrar
a/  Bancos
60.000

d)
60.000
Acciones
a/  Bancos
57.000




a/  Ingresos por dividendos
3.000 

9.-  El precio de reposición se utiliza para valorar:

a) Los activos intangibles

b) Las obligaciones

c) Los materiales para consumo

d) Los inventarios de productos para vender

10.- Una empresa cuenta con unas instalaciones sujetas a reversión que costaron 6.000 el 1-1-2003, cuya vida útil estimada es de 20 años sin valor residual (amortización lineal), si bien el periodo de concesión es de 16 años. Los costes estimados en la reversión son del 20% del valor contable en la fecha de la misma. Al 31-12-2006, el fondo de Reversión alcanzará un importe de:

a) 300

b) 360

c) 225

d) 480

11.-  La empresa “A” inicia el ejercicio 2005 con unas existencias de 2.000 unidades físicas (u.f.) valoradas a 4 unidades monetarias (u.m.) cada una. Durante el ejercicio las existencias registran el siguiente movimiento:

	Compra el 15 de enero
	2.500 u.f.  a  6

	Compra el 10 de febrero
	1.000 u.f. a 3

	Vende el 1 de junio
	1.500 u.f.

	Vende el 20 de agosto
	1.000 u.f.

	Compra el 15 de diciembre
	2.000  a 5 u.f.


Suponiendo que la empresa llevara un inventario periódico y que valorara sus existencias con el método LIFO, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sería verdadera?:

a) El inventario final es de 24.500 y las compras netas de 12.000

b) El inventario final es de 24.500 y el coste de compras de 28.000

c) El inventario final es de 20.000 y el coste de ventas es de 12.000

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

12.- El Balance de Situación de la sociedad anónima “W” está integrado por la siguientes partidas: ACTIVO: Activos netos: 14.000; PASIVO: Capital 10.000; Reservas: 1.500; Pérdidas y ganancias: 2.500 (Saldo acreedor). El capital de “W” está integrado por 40 acciones. Se decide ampliar capital mediante la entrada de nuevos accionistas, emitiendo 10 acciones nuevas del mismo valor nominal que las existentes. ¿Qué cantidad tendrán que aportar los nuevos accionistas por acción si se quiere que el valor efectivo que tiene la sociedad no disminuya como consecuencia de esta operación?:

a) 350

b) 250

c) 312,5

d) 287,5

13.-  Una máquina adquirida en 1-1-2003 por 2.400, se amortiza en 5 años, linealmente sin valor residual. El 1-1-2005 se estima que, dado su uso, su vida útil total es de 6 años. El gasto de amortización lineal de 2005 será de:

a) 480

b) 640

c) 360

d) 400

14.- Cuando hablamos del Inmovilizado Inmaterial, el plazo máximo de amortización de las mejoras practicadas en  locales arrendados es de:

a) La vida útil del local arrendado

b) El tiempo de duración del contrato de arrendamiento

c) Legalmente está establecido en 5 años

d) El menor periodo entre las respuestas a) o b)

15.- Una empresa de transportes adquiere dos camiones; como parte del acuerdo se han entregado dos camiones antiguos con un valor contable de 20.000 y el resto, 150.000, se paga con un talón. ¿Cuál es el valor de alta en patrimonio de los nuevos camiones?:

a) 130.000

b) 150.000

c) 140.000

d) 170.000

16.- La empresa “Z” adquiere el 1 de mayo de 2005, 50 obligaciones de 60 de nominal cada una que devengan un interés de 3% anual, pagadero semestralmente el 1 de agosto y el 1 de febrero de cada año. La empresa satisface al vendedor 270. El 31 de diciembre de 2005, la empresa “Z” anotará contablemente:

a) Un cargo en la cuenta de Intereses de obligaciones devengados y no vencidos por valor de 45

b) Un cargo en la cuenta de Intereses de obligaciones devengados y no vencidos por valor de 30

c) Un cargo en la cuenta de Intereses de obligaciones devengados y no vencidos por valor de 37,5

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

17.-  Una empresa tiene un coste de ventas de 6.000 en el ejercicio 2005. El inventario de existencias de mercaderías al final del ejercicio es superior en 1.300 al que había al inicio del mismo. En el Balance al 31-12-2005, la deuda con proveedores era de 500. Realizándose las compras de manera regular, el plazo medio de pago a proveedores es de:

a) 52 días

b) 20 días

c) 25 días

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

18.-  Según las normas españolas, el importe por el que ha de darse de alta en patrimonio una patente de invención  equivale a:

a) Los costes no amortizados de investigación y desarrollo más los costes de inscripción en el registro

b)  Los costes no amortizados de desarrollo más los costes de inscripción en el registro.

c) Sólo los costes no amortizados de desarrollo

d) Sólo los costes no amortizados de investigación y desarrollo

19.- La empresa “B” posee 1.000 acciones de 5 de nominal de la empresa “H”, adquiridas al 120%. La empresa “H” amplía capital en la proporción de 1 acción nueva de 5, a la par, por 4 acciones antiguas. La empresa “B” vende sus derechos a  0,8  cada uno. ¿Qué resultado obtiene “B” por esta operación?:

a) Un beneficio de 800

b) Un beneficio de 600

c) Un beneficio de 200

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

20.- La empresa “Z” posee un terreno cuyo coste fue de 3.000, que tiene intención de vender en fechas próximas. El valor de  mercado de dicho terreno es de 3.200. ¿Qué asiento realizará “Z” para recoger este hecho?:

a)
200
Terrenos
a/  Ingresos extraordinarios
200

b)
200
Terrenos
a/  Reservas
200

c)
200
Terrenos
a/  Provisión por depreciación de terrenos
200

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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